



Specjalistyczny Szpital im.  
Ks. Biskupa Józefa Nathana w Branicach  
ul. Szpitalna 18, 48-140 Branice



JEDNOSTKA SAMORZĄDU  
Województwa Opolskiego

Branice 21.10.2024 r.

Dotyczy postępowania: TP 26/2024

Do wszystkich wykonawców postępowania

Odpowiedzi na pytania

Specjalistyczny Szpital im. Ks. Biskupa Józefa Nathana w Branicach w związku z otrzymanymi zapytaniami do SWZ, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605) niniejszym wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr TP 26/2024 pn.: „Wymiana pokrycia dachowego środkowej części Pawilonu A Specjalistycznego Szpitala im. Ks. Biskupa Józefa Nathana w Branicach”.

#### Pytanie 1

1. Czy Zamawiający dopuszcza płatność częściową lub etapową?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza oraz modyfikuje treść § 2 projektu umowy dodając ustępy:**

**„20. Zamawiający dopuszcza rozliczenie wynagrodzenia Wykonawcy za przedmiot umowy na podstawie faktur częściowych i faktury końcowej za roboty budowlane.**

**Podstawą do wystawienia:**

- 1) **Faktury częściowej będzie bezusterkowy protokół częściowego odbioru robót podpisany przez strony umowy.**
- 2) **Faktury końcowej będzie bezusterkowy protokół odbioru końcowego robót podpisany przez strony umowy.**


**21. Zamawiający dopuszcza wypłatę wynagrodzenia Wykonawcy na podstawie faktur częściowych a łączna wartość faktur częściowych nie może przekroczyć 80 % wynagrodzenia umownego.”**

2. Zamawiający przewidują wydłużenie terminu realizacji zadania do 31 maja 2025r.?

**Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę oraz modyfikuje termin zakończenia zadania w dokumentacji postępowania oraz projekcie umowy do dnia 31.05.2025 r.**

3. Listy referencję muszą być potwierdzeniem wykonania prac na obiektach zabytkowych?

**Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wymaga potwierdzenia prac na obiektach zabytkowych. Zamawiający wymaga potwierdzenia należytego wykonania poprzez przedstawienie minimum trzech referencji lub dokumentu równoważnego na kwotę nie mniejszą niż 100 000,00 zł brutto na jedną robotę.**

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa  
  
lekarz  
Piotr Duda  
specjalista psychiatra